Exercice de lecture : Chasse aux indices

Sarah et Valentin sont sur le télésiége mais, tout a coup, celui-ci s’arréte en les laissant au-
dessus du vide.

« Tu crois que ¢a va durer longtemps ? dit Sarah. Je ne voudrais pas rester coincée ici.
Qui désigne « tu » ? Sarah Valentin le télésiege le vide
Qui désigne « je » ? Sarah Valentin le télésiege le vide

-Ne tinquiéte pas, c’est sGrement quelqu’un qui a d( rater le départ, je pense que nous
allons repartir rapidement.

Qui désigne « je » ? Sarah Valentin le départ quelqu’un
-Ah I Cay est, il repart. »

Qui désigne « il » ? Sarah Valentin le télésiege quelqu’un

CORRECTION - DICTEE

elle

Longtemgs plus haute construction de@ viIIe,@ cathédrale est

M.1 D N.C D NC D N.C v
aujourd’hui I’unsymboles dcapitale avecTour Eiffel.
M.1 D NC D N.C D N.P

Analyse de phrase :
- «est» verbe étre au présent, 3°™ groupe.

-« Longtemps » et « aujourd’hui » sont des mots invariables. Ce sont des adverbes de
temps. lls donnent une indication sur le temps. Nous les étudierons prochainement.

CORRECTION - COMPTE EST BON.

3x4-5x1=7 4x5+3+1=24 4+5-3-
12-5=7 20+4 =24 9-4

Donnée a titre indicatif, d’autres calculs peuvent également étre corrects.



Correction - Chasse aux indices.

Sarah et Valentin sont sur le télésiége mais, tout a coup, celui-ci s’arréte en les laissant au-
dessus du vide.

« Tu crois que ¢a va durer longtemps ? dit Sarah. Je ne voudrais pas rester coincée ici.
Qui désigne « tu » ? Sarah Valentin le télésiege le vide
Qui désigne « je » ? Sarah Valentin le télésiege le vide

-Ne tinquiéte pas, c’est sGrement quelqu’un qui a dd rater le départ, je pense que nous
allons repartir rapidement.

Qui désigne « je » ? Sarah Valentin le départ quelqu’un
-Ah I Cay est, il repart. »

Qui désigne « il » ? Sarah Valentin le télésiége quelqu’un



